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Knock-out criteria:
· Opdrachten 1a, 1b, 2 en 3 zijn gemaakt en ingeleverd.  
· In de mindmap van opdracht 1b zijn minimaal 8 woorden toegevoegd. 
· De student heeft feedback gegeven.
· De student heeft feedback ontvangen. 
· Er is een correcte verwijzing naar de literatuur mits dit geraadpleegd is. 

Opdracht 1a: 

1p 	Het correct vinden van een derde gevolg in de tekst

Opdracht 1b: 
		
2p 	8 woorden die aansluiten bij het onderwerp
-1p 	6/7 juiste woorden 
-1p	<6 juiste woorden 

Opdracht 2:
2p 	6 mindmap woorden terug te vinden in de tekst; correct gebruikt. 
-1p 	5/4 woorden correct gebruikt
-1p 	<4 woorden correct gebruikt

Opdracht 4:

4p 	Uitleg welke lens de bril moet hebben bij welke afwijking 
2p 	Correcte betrekking van het brandpunt (bij de lens van de bril en/of van het oog)
1p 	Een geschreven tekst van 300 ± 10 % woorden
2x1p	Ieder correct gebruik van het gevolg-verband
2p 	Tekst is taal-en natuurkundig begrijpelijk voor VMBO 3 studenten
-1/4p 	Spelfout 
-1/4p	Foutieve zinsopbouw
-1p 	Incorrect gebruik/uitleg van natuurkundig(e) begrip/verklaring.

Cesuur:



